



آتش بس در لبنان چگونه به ترامپ و رژیم صهیونیستی تحمیل شد؟

دستاورد مقاومت



گزارش

آتش بس لبنان از ساعت ۵ بعدازظهر به وقت شرقی روز پنجشنبه آغاز می شود و در ابتدا ۱۰ روز به طول می انجامد، اما در صورت موافقت هر دو کشور برای ادامه مذاکرات به منظور دستیابی به توافقنامه دائمی امنیت و صلح، قابل تمدید است.

آتش بس در سایه ایستادگی مقاومت

آتش بس در لبنان در پی ایستادگی و عملیات های گسترده حزب الله و همراهی محور مقاومت در جبهه های مختلف رقم خورد؛ اقدامی که به گفته ناظران، نتیجه فشار میدانی خسارات سنگین وارد شده به اسرائیل در جریان درگیری های اخیر بوده است.

در همین راستا، محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس ایران، با اشاره به نقش حزب الله در تحولات اخیر در شبکه ایکس نوشت: «آتش بس فقط در

نتیجه ایستادگی بی نظیر قهرمانان حزب الله و اتحاد محور مقاومت بود.» همزمان، دکتر سیاسی انصارالله نیز در بیانیه ای اعلام کرد: «خسارات سنگین جانی و تجهیزاتی وارد شده به اسرائیل در برابر پایداری رزمندگان حزب الله، این رژیم را به پذیرش آتش بس وادار کرده است.» در این بیانیه که به نقل از میادین منتشر شد، تأکید شده است که آنچه رخ داده، حاصل وحدت جبهه های مقاومت از فلسطین تا لبنان، یمن، عراق و ایران است.

از سوی دیگر، حملاتی که در آخرین لحظات پیش از توقف درگیری ها از سوی حزب الله انجام شد، فضای میدانی را تحت تأثیر قرار داد. شبکه

المیادین به نقل از منابع میدانی گزارش داد که این حملات سنگین، در واپسین لحظات پیش از اجرای آتش بس میان رژیم اسرائیل و لبنان از خاک لبنان انجام شد. به گزارش رسانه های لبنانی، حزب الله باین عملیات پیامی روشن به اسرائیل ارسال کرد که هرگونه تعلل در خروج کامل از مناطق اشغالی با پاسخ فوری مواجه خواهد شد. در همین حال، خیرگزار رسمی لبنان از افزایش نگرانی در میان نظامیان اسرائیلی و استقرار آنها در مواضع دفاعی خبر داد. همزمان، پایگاه خبری الاخبار گزارش داد این عملیات علاوه بر وارد کردن خسارات سنگین به تجهیزات ارتش اسرائیل، محاسبات فرماندهی نظامی این رژیم درباره احتمال نقض آتش بس در روزهای آینده را با اختلال مواجه کرده است.

رسانه های عبری چه می گویند؟

روزنامه عبری هآرتس در گزارشی نوشت که تسلسل رویدادها پیش از مذاکرات پاکستان میان ایران و آمریکا که در آن ایران، به اجتناب از مذاکره تا زمان برقراری آتش بس در لبنان تهدید کرده بود، در نهایت منجر به «پیچاندن بازوی اسرائیل» شد. این روزنامه نوشت: «لبنان برای ایران بخش جدایی ناپذیر از هرگونه توافقی است که میان تهران و آمریکا امضا خواهد شد.» در همین چهارچوب، رون بین شای، تحلیلگر نظامی اسرائیل در گفت وگو با رسانه دیپووت آرونوت مدعی شد که دونالد ترامپ آتش بس در لبنان را به نتانیاهو، نخست وزیر اسرائیل تحمیل کرده، زیرا او می خواست ایرانیان را راضی کند و مانع از آن شود که جنگ در لبنان مانع از ادامه گفت وگوهای واشنگتن و تهران از طریق میانجیگری پاکستان او افزود ترامپ که پیش تر مانع

حملات اسرائیلی به اهداف ایرانی شده بود، آرام سازی جبهه لبنان را برای موفقیت مذاکرات منطقه ای ضروری می داند و در نتیجه، تل آویو تا حد زیادی به مواضع اعلامی کاخ سفید وابسته شده است. در ادامه یک مقام اسرائیلی در گفت وگو با رادیوی ارتش رژیم صهیونیستی به نقش جمهوری اسلامی ایران و نبیه بری، رئیس پارلمان لبنان، در روند آتش بس اذعان کرد. این مقام اسرائیلی همچنین اذعان کرد ایران نیز در موضوع نقش داشت، یعنی دستیابی به آتش بس جدای از مطالبات ایران در مذاکرات با آمریکا نبود.

در همین حال، کانال ۱۲ گزارش داد که روسای مقامات محلی اسرائیل در مرز لبنان، آتش بس را «نه یک پیروزی، بلکه یک تحقیر و تسلیم کامل در برابر ایران» می دانند، بدون اینکه توضیح بیشتری ارائه دهد.

روزنامه صهیونیستی «اسرائیل هیوم» هم در گزارشی فاش کرد بنیامین نتانیاهو که روز گذشته در جلب موافقت و تصویب طرح آتش بس در شورای وزرای امنیتی ناکام مانده بود؛ با دخالت و کمک دونالد ترامپ، این مانع را پشت سر گذاشت. این روزنامه صهیونیستی افزود: «اقدام ترامپ در واقع نشان دهنده یک «تسلیم دو جانبه در برابر ایران» است. این رویکرد کاملاً با رهبر تهران هماهنگی دارد؛ راهبردی که میان جنگ در خاک ایران و جبهه لبنان پیوندی گسست ناپذیر ایجاد کرده است.» شبکه تلویزیونی «کان» نیز در گزارشی، شیوه اعلام این توافق را بی سابقه و «قابل تامل» توصیف کرد. این شبکه اعلام کرد: «این یک اتفاق بسیار نادر و برجسته است که رئیس جمهوری ایالات متحده شخصاً خبر توقف عملیات نظامی میان اسرائیل و حزب الله را اعلام می کند.»



هآرتس: تسلسل رویدادها پیش از مذاکرات پاکستان میان ایران و آمریکا که در آن ایران، به اجتناب از مذاکره تا زمان برقراری آتش بس در لبنان تهدید کرده بود، در نهایت منجر به «پیچاندن بازوی اسرائیل» شد

این رسانه عبری در ادامه به وضعیت آشفته کابینه رژیم صهیونیستی اشاره کرد و افزود: «در پی انتشار توثیقی از سوی ترامپ درباره توافق، وزرای کابینه امنیتی در وضعیتی اضطرابی قرار گرفتند و ناچار شدند برای بحث و گفت وگو درباره این موضوع، از طریق تلفن های همراه عادی خود وارد یک نشست فوری شوند.»

«گادی آیزنکوت» رئیس پیشین ستاد کل ارتش رژیم صهیونیستی، همزمان با آغاز آتش بس ۱۰ روزه در لبنان درباره عملکرد کابینه نتانیاهو در قبال حزب الله به شدت انتقاد کرد و گفت این آتش بس محصول ناتوانی بنیامین نتانیاهو در تبدیل دستاوردهای نظامی به دستاوردهای سیاسی است. آیزنکوت افزود: «به همین دلیل، برای سومین بار آتش بس به ما تحمیل می شود، به جای آنکه به یک پیروزی قاطع دست پیدا کنیم.»

«بنیای بلومنتال» خبرنگار اسرائیلی نیز با انتقاد از اعلام آتش بس با لبنان، اعلام کرد تنها یک هفته پیش از آنچه

«روز استقلال» خوانده می شود، دونالد ترامپ آتش بس در لبنان را به اسرائیل تحمیل کرده است.» وی تصریح کرد: «در حالی که این تصمیم در آستانه این مناسبت اتخاذ شده، بنیامین نتانیاهو حتی موفق کابینه از طریق کابینه نشده و اعضای کابینه از طریق یک تئوئیت ترامپ در جریان آتش بس قرار گرفته اند.»

در همین رابطه، «مارک لینچ» کارشناس آمریکایی گفت تحول راهبردی با ماهیت نظامی که رژیم صهیونیستی پس از ۱۷ اکتبر در پیش گرفت، به مرحله شکست ساختاری رسیده است، چرا که کابینه نتانیاهو در تحقق اهداف خود ناکام مانده است. وی عنوان کرد، تلاش نتانیاهو برای جایگزینی سیاست سنتی مدیریت درگیری با دکترین پایان دادن به تهدیدها، تنها به ایجاد یک باتلاق منطقه ای، افزایش انزوا بین المللی و بازگشت به چرخه خشونت منجر شده است؛ آن هم با هزینه های انسانی و مادی سنگین تر.

واکنش حزب الله به آتش بس

حزب الله در واکنش به اعلام آتش بس در بیانیه ای اعلام کرد رزمندگان این جنبش طی ۴۵ روز گذشته در دفاع از لبنان و ملت این کشور مجموعه ای از عملیات ها علیه اسرائیل انجام داده اند. در بخش دیگری از این بیانیه آمده است که موشک ها و پهلوهای مقاومت لبنان شهرک های اشغالی رژیم صهیونیستی تا بعد از تل آویو به عمق ۱۶۰ کیلومتر را هدف قرار دادند و رزمندگان لبنانی به صورت میانگین روزانه ۴۹ عملیات انجام دادند.

در ادامه تأکید شده است که دست نیروهای مقاومت در برابر نیرنگ دشمن همچنان بر ماشه است. همچنین در این بیانیه آمده است که عهد مجاهدان با دبیرکل حزب الله و ملت لبنان، ایستادگی تا آخرین نفس است؛ به گونه ای که هرچم مقاومت از دست آنان بر زمین نخواهد افتاد.



بش: حزب الله در واکنش به اعلام آتش بس در بیانیه ای اعلام کرد رزمندگان این جنبش طی ۴۵ روز گذشته در دفاع از لبنان و ملت این کشور مجموعه ای از عملیات ها علیه اسرائیل انجام داده اند. در بخش دیگری از این بیانیه آمده است که موشک ها و پهلوهای مقاومت لبنان شهرک های اشغالی رژیم صهیونیستی تا بعد از تل آویو به عمق ۱۶۰ کیلومتر را هدف قرار دادند و رزمندگان لبنانی به صورت میانگین روزانه ۴۹ عملیات انجام دادند.

فراخوان شناسایی نوبت دوم

شهر فرودگاهی امام خمینی

و ثبت شرکت های فعال در حوزه خدمات لجستیک طرف سوم (3PL)

شرکت شهر فرودگاهی امام خمینی (ره)

شرکت شهر فرودگاهی امام خمینی (ره)، به منظور توسعه و تقویت زیرساخت های لجستیکی در منطقه آزاد تجاری این شرکت به عنوان تنها منطقه آزاد استان تهران، در نظر دارد مجموعه ای از شرکت های توانمند و حرفه ای فعال در یک یا چند حوزه از خدمات لجستیک طرف سوم (3PL) را شناسایی و پس از ارزیابی، نسبت به درج نام آنان در لیست پیمانکاران و اپراتورهای بالقوه لجستیکی برای همکاری های میان مدت و بلندمدت آینده اقدام نماید.

● **شرکت های واجد شرایط می بایست در یک یا چند زمینه از خدمات تخصصی زیر فعالیت حرفه ای داشته باشند:**

- انبارداری گمرکی و غیرگمرکی
- حمل و نقل داخلی و بین المللی
- بسته بندی، لیبل زنی و آماده سازی کالا
- توزیع، رهگیری و مدیریت زنجیره تأمین
- خدمات ارزش افزوده نظیر پیش مونتاژ، پالتیزاسیون و عملیات تکمیلی مشابه
- خدمات و امور گمرکی
- سامانه ها، نرم افزارها و خدمات دیجیتال حوزه لجستیک
- سایر خدمات مرتبط با عملیات لجستیکی حرفه ای

● **مدارک مورد نیاز جهت ارائه:**

- نامه رسمی اعلام آمادگی با موضوع:
- اعلام آمادگی برای درج در لیست پیمانکاران و اپراتورهای لجستیکی منطقه آزاد شهر فرودگاهی**
- رزومه مستند و معرفی توانمندی های شرکت
- مشخص نامه حوزه های فعالیت شرکت در خدمات 3PL
- آخرین آگهی تغییرات ثبت شده در روزنامه رسمی
- اساسنامه شرکت
- بدین وسیله از کلیه شرکت های متقاضی دعوت می شود **حد اکثر ظرف مدت دو هفته از تاریخ انتشار این فراخوان مدارک فوق را به دبیرخانه شرکت شهر فرودگاهی امام خمینی (ره) ارسال نمایند.**
- **نشانی ارسال مدارک:**
- تهران، کیلومتر ۳۰ بزرگراه خلیج فارس، شرکت شهر فرودگاهی امام خمینی (ره)، دبیرخانه شرکت
- **شماره تماس جهت هماهنگی:**
- ۰۲۱-۸۰۸۰۵۶ - ۰۲۱-۸۰۸۰۵۲

شرکت شهر فرودگاهی امام خمینی (ره) (سهامی خاص)

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای هم زمان با ارزیابی کیفی (بکیارجه)

شماره ۱۴۰۴/۱۲/۱۶۳ (تمدید) نوبت دوم

شرکت تهیه و تولید مواد معدنی ایران

در نظر دارد مناقصه عمومی با موضوع «انجام ۲۰ هزار متر عملیات حفاری مغزه گیری در محدوده های اکتشافی واقع در استان های اصفهان و مرکزی» را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به شماره ثبت ستاد ۸۹۰۰۰۰۲۸۰۰۱۰۴۰۰۲۰۰۰ و با جزئیات مندرج در اسناد مناقصه با تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار به مبلغ ۶۵,۸۵۰,۰۰۰,۰۰۰ (شصت و پنج میلیارد و هشتصد و پنجاه میلیون ریال) (واریز نقدی یا ضمانت نامه بانکی) برگزار نماید. مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از ساعت ۱۷ مورخ ۱۴۰۵/۲/۰۵ و مهلت ارائه پیشنهادات حداکثر تا ساعت ۱۷ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۲/۱۹ تمدید و جلسه بازگشایی پاکات صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۲/۲۰ برگزار می گردد.

علاقه مندان شرکت در مناقصه می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی با شماره ۱۴۵۶ تماس حاصل نمایند و یا به آدرس اینترنتی www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

نوبت اول

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای شماره ۱۴۰۵/۰۳

بانک رفاه کارگران

بانک رفاه کارگران در نظر دارد نسبت به خرید، نصب و راه اندازی دو دستگاه ذخیره ساز به انضمام کلیه متعلقات و مجوزهای (License) لازم از طریق برگزاری مناقصه عمومی اقدام نماید. داوطلبان شرکت در مناقصه می توانند از تاریخ انتشار این آگهی حداکثر تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۲/۰۶ در دست داشتن معرفی نامه کتبی مشتمل بر درج شماره شناسه ملی (اشخاص حقوقی) به همراه کد ملی (اشخاص حقیقی) و یک فقره فیش بانکی به مبلغ ۲,۰۰۰,۰۰۰ ریال واریز شده به حساب شماره ۵۰۰۰۱۴ به نام اداره حسابداری نزد شعبه پردیس بانک رفاه کارگران در ساعات اداری به اداره تدارکات بانک به آدرس: تهران، بلوار کشاورز، رویه روی بیمارستان پارس، پلاک ۱۵۲، ساختمان بانک رفاه کارگران، طبقه ششم گروه کارشناسی مناقصات مراجعه و اوراق مناقصه را دریافت نمایند. شایان ذکر است سیرده شرکت در مناقصه به میزان ۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (دویست میلیارد ریال) می باشد که می بایست به صورت وجه نقد واریزی به حساب فوق یا ضمانت نامه بانکی معتبر (به غیر از بانک رفاه کارگران) ارائه گردد.

ضمناً باک های «الف» و «ب» مناقصه در ساعت ۹:۰۰ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۲/۲۳ توسط اعضای محترم کمیسیون معاملات بانک در سالن جلسات بانک واقع در تهران، خیابان ولیعصر (عج)، پانزین تر از میدان و نک، پلاک ۲۵۸۲، طبقه منفی یک مفتوح خواهد گردید.

بانک رفاه کارگران - اداره تدارکات

"آگهی مناقصه خرید ۵ دستگاه کیس رایانه-نوبت دوم"

سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی

برگزاری مناقصه عمومی نسبت به خرید ۴۵ دستگاه کیس رایانه اقدام نماید. لذا از کلیه متقاضیان واجد شرایط دعوت به عمل می آید پس از واریز مبلغ ۲,۰۰۰,۰۰۰ (دو میلیون ریال) به شماره حساب ۰۱۶۷۳۵۶۴۵۰۰۷ به نام دانشگاه آزاد اسلامی، نزد بانک ملی به همراه اصل فیش واریزی و مدارک احراز هویت به نشانی: تهران، انتهای بزرگراه ستاری (شمال)، میدان دانشمند شهید طهرانچی، بلوار شهدای حصارک، سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی، بلوک ۶ اداری، طبقه چهارم، اداره امور قراردادها، مناقصات و مزایدهات مراجعه یا با شماره ۴۷۹۱۶۴۵۲ یا با شماره ۰۹۱۹۵۲۸۳۳۰۴ تماس حاصل نموده و نسبت به دریافت اسناد و اوراق شرایط شرکت در مناقصه اقدام نمایند. هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه بوده و دانشگاه در رد و قبول پیشنهادات دارای اختیار تام است. آخرین مهلت دریافت و عودت اسناد، ده روز کاری پس از انتشار آگهی خواهد بود.

مرکز اداری، مالی و پشتیبانی سازمان مرکزی

"آگهی مناقصه خرید ۵ دستگاه سرور-نوبت سوم"

سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی

برگزاری مناقصه عمومی نسبت به خرید ۵ دستگاه سرور HPE سری DL380 G10plus اقدام نماید. لذا از کلیه متقاضیان واجد شرایط دعوت به عمل می آید پس از واریز مبلغ ۲,۰۰۰,۰۰۰ (دو میلیون ریال) به شماره حساب ۰۱۶۷۳۵۶۴۵۰۰۷ به نام دانشگاه آزاد اسلامی، نزد بانک ملی به همراه اصل فیش واریزی و مدارک احراز هویت به نشانی: تهران، انتهای بزرگراه ستاری (شمال)، میدان دانشمند شهید طهرانچی، بلوار شهدای حصارک، سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی، بلوک ۶ اداری، طبقه چهارم، اداره امور قراردادها، مناقصات و مزایدهات مراجعه یا با شماره ۴۷۹۱۶۴۵۲ یا با شماره ۰۹۱۹۵۲۸۳۳۰۴ تماس حاصل نموده و نسبت به دریافت اسناد و اوراق شرایط شرکت در مناقصه اقدام نمایند. هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه بوده و دانشگاه در رد و قبول پیشنهادات دارای اختیار تام است. آخرین مهلت دریافت و عودت اسناد، ده روز کاری پس از انتشار آگهی خواهد بود.

مرکز اداری، مالی و پشتیبانی سازمان مرکزی

"آگهی مناقصه خرید فایروال و لایسنس های مربوطه-نوبت سوم"

سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی

برگزاری مناقصه عمومی نسبت به خرید فایروال جونیپر SRX به همراه لایسنس های مربوطه اقدام نماید. لذا از کلیه متقاضیان واجد شرایط دعوت به عمل می آید پس از واریز مبلغ ۲,۰۰۰,۰۰۰ (دو میلیون ریال) به شماره حساب ۰۱۶۷۳۵۶۴۵۰۰۷ به نام دانشگاه آزاد اسلامی، نزد بانک ملی به همراه اصل فیش واریزی و مدارک احراز هویت به نشانی: تهران، انتهای بزرگراه ستاری (شمال)، میدان دانشمند شهید طهرانچی، بلوار شهدای حصارک، سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی، بلوک ۶ اداری، طبقه چهارم، اداره امور قراردادها، مناقصات و مزایدهات مراجعه یا با شماره ۴۷۹۱۶۴۵۲ یا با شماره ۰۹۱۹۵۲۸۳۳۰۴ تماس حاصل نموده و نسبت به دریافت اسناد و اوراق شرایط شرکت در مناقصه اقدام نمایند. هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه بوده و دانشگاه در رد و قبول پیشنهادات دارای اختیار تام است. آخرین مهلت دریافت و عودت اسناد، ده روز کاری پس از انتشار آگهی خواهد بود.

مرکز اداری، مالی و پشتیبانی سازمان مرکزی

چاپخانه مؤسسه فرهنگی مطبوعاتی ایران

مشاور و مجری کلیه خدمات چاپی

چاپ افست ۲ ورقی ۴ رنگ پلیت ستر ۵ / ۴ ورقی / برش و تاکنی روزنامه

۷-۸۴۷۱۱۵۰۵

آدرس دفتر:

تهران، خیابان قنبرزاده، ابتدای خیابان خر مشهر، پلاک ۲۵۸

آدرس چاپخانه:

چهار دانگه، انتهای خیابان سینجرگاز